

产品(设备)技术证书 Технический паспорт

NO.1303220

产品(设备)制造商 Завод-изготовитель:	河北金亨石油机械制造有限公司 Hebei Kingpetro Machinery Co.,Ltd
产品(设备)名称 Наименование продукции:	搅拌器 Перемешиватель
产品(设备)型号 Тип (модель):	ПБР - 7,5
出厂编号 Серийный номер изделия	NO.1303220
产品的用途、功能和特点 Назначение и свойство продукции	搅拌器进行快速配制和处理泥浆，能满足配制高性能泥浆的要求。大大缩短泥浆配制时间，提高钻井的经济效益。 Перемешиватель, предназначена для быстрого приготовления и обработки раствора. Перемешиватель отвечает всем требованиям по приготовлению высокоэффективного раствора, а так же позволяет значительно сократить время приготовления раствора.
产品(设备)技术性能及技术参数 Технические характеристики и параметры	电机功率 мощность электродвигателя: 7,5KW 波轮转速 обороты крыльчатки: 72/69 rpm 叶轮直径 диаметр крыльчатки: Ф650 mm 速比 передаточное число :-20:1/25:1 外形尺寸 габариты (mm) : 1040×600×576 重量 вес: 287kg
产品图片 Фото продукции	

制造单位(盖章)Завод изготовитель(печать):

生产日期Дата изготовления:

签发人 контролёр:

КОПІЯ ВІРНА

